

Trio Kohlbrenner - Unterhaltung ist garantiert!

TrionKohibrenner Wallis

Das Trio Kohlbrenner ist eine musikalische Familienkonstellation bestehend aus den Gebrüdern Tobias (Akkordeon / Gesang) & Sebastian (Akkordeon) sowie Papa Beat (Akkordeon / Gesang / Drums).

Seit September 2013 tritt das Trio Kohlbrenner unter diesem Namen auf & ist stets bestrebt, jeden Anlass zu einem unvergesslichen Moment zu machen.

Ob für eine musikalische Hintergrund-Unterhaltung oder eine stimmungsvolle

Liveband für lange Nächte - Mit dem Trio Kohlbrenner finden Sie die passende Unterhaltung für jeden Anlass.

Von der Ländler-Musik bis zum Schlager, von vertrauten Melodien aus dem Wallis bis hin zu Klängen aus dem Zillertal - es ist mit Sicherheit für jeden was dabei.

Das Trio Kohlbrenner würde sich freuen, ihren Anlass musikalisch begleiten zu dürfen.

Kontakt



